

ПРОТОКОЛЬНІ ДОРУЧЕННЯ

голови райдержадміністрації за підсумками засідання районної робочої групи з питань моніторингу, оцінки якості та аналізу системи надання соціальних послуг від 01 липня 2020 року

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

засідання районної робочої групи з питань моніторингу, оцінки якості та аналізу системи надання соціальних послуг від 01 липня 2020 року

1. Про проведення внутрішньої та зовнішньої оцінки якості соціальних послуг, відповідно до постанови КМУ від 01.06.2020 р. № 449 «Про затвердження порядку проведення моніторингу надання та оцінки якості соціальних послуг» в 2020 році.

ДОПОВІДАЄ: Хомуцяєвська Світлана Іванівна – начальник управління соціального захисту населення Новопокровської районної державної адміністрації Луганської області – заступник голови робочої групи.

2. Організація та порядок надання соціальних послуг в Новопокровському районі на виконання Закону України «Про соціальні послуги» та інших нормативно-правових актів у сфері надання соціальних послуг.

ДОПОВІДАЄ: Хомуцяєвська Світлана Іванівна, начальник управління соціального захисту населення Новопокровської районної державної адміністрації Луганської області – заступник голови робочої групи.

СПІВДОПОВІДАЧІ:

члени робочої групи: Колесник Олена Михайлівна - директор Новопокровського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

Шкуренко Ольга Михайлівна - директор Новопокровського районного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг);

Слюсарев Віталій Іванович - начальник відділу соціального захисту населення Новопокровської селищної ради.

3. Розгляд та затвердження Плану заходів щодо організації виконання Закону України «Про соціальні послуги» на території Новопокровського району.

ДОПОВІДАЄ: Хомуцяєвська Світлана Іванівна – начальник управління соціального захисту населення Новопокровської районної державної адміністрації Луганської області, заступник голови робочої групи.

Доручення голови районної державної адміністрації Світлани Слюсарєвої:

На виконання Закону України «Про соціальні послуги» , ст. 23 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», п. 3 ст. 24, пп. «б» п.1 ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Розділ I

до питання «Про проведення внутрішньої та зовнішньої оцінки якості соціальних послуг, відповідно до постанови КМУ від 01.06.2020 р. № 449 «Про затвердження порядку проведення моніторингу надання та оцінки якості соціальних послуг» в 2020 році»:

1.1 директору Новопокровського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Колесник О.М., директору Новопокровського районного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шкуренко О.М. забезпечити

проведення внутрішньої оцінки якості соціальних послуг за 1 півріччя 2020, передбаченої постановою КМУ від 01.06.2020 р. № 449 «Про затвердження порядку проведення моніторингу надання та оцінки якості соціальних послуг», відповідно наказу Міністерства соціальної політики України від 27.12.2013 року №904 «Про затвердження методичних рекомендацій з проведення моніторингу та оцінки якості соціальних послуг» та звіт про результати проведеної оцінки якості соціальних послуг надати до районної державної адміністрації для роботи та оприлюднення на офіційному веб-сайті райдержадміністрації:

Термін: до 31.07.2020

Відповідальні: Колесник О.М., Шкуренко О.М.

1.2 рекомендувати директору комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Новопсковської селищної ради» Петрову С.М. проведення внутрішньої оцінки якості соціальних послуг за 1 півріччя 2020, передбаченої постановою КМУ від 01.06.2020 р. № 449 «Про затвердження порядку проведення моніторингу надання та оцінки якості соціальних послуг» та оприлюднення інформації, наказом Міністерства соціальної політики України від 27.12.2013 року № 904 «Про затвердження методичних рекомендацій з проведення моніторингу та оцінки якості соціальних послуг» звіт про результати проведеної оцінки якості соціальних послуг на офіційному веб-сайті Новопсковської об'єднаної територіальної громади.

Термін: до 31.07.2020

Відповідальні: Петров С.М.

Розділ II

до питання «Організація та порядок надання соціальних послуг в Новопсковському районі, на виконання Закону України «Про соціальні послуги» та інших нормативно-правових актів у сфері надання соціальних послуг»

2.1 директору Новопсковського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Колесник О.М., забезпечити підготовку нового Положення про районний центр соціальних служб, відповідно до постанови КМУ від 01.06.2020 № 479 «Деякі питання діяльності центрів соціальних служб», від 03.03.2020 «Критерії надавачів соціальних послуг» та постанови КМУ від 01.06.2020 № 427 «Деякі питання здійснення контролю за додержанням вимог Закону України «Про соціальні послуги», розробити проект структури, штатного розпису з урахуванням потреб населення району у соціальних послугах, фінансових можливостей, стандартів соціальних послуг;

Термін: до 31.07.2020

Відповідальні: Колесник О.М., Хомулянська С.І., Шепітько І.П.

2.2 директору Новопсковського районного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шкуренко О.М. забезпечити підготовку нового Положення про районний центр надання соціальних послуг, відповідно до постанови КМУ від 03.03.2020 № 177 «Деякі питання діяльності центрів надання соціальних послуг», від 03.03.2020 «Критерії надавачів соціальних послуг» та постанови КМУ від 01.06.2020 № 427 «Деякі питання здійснення контролю за додержанням вимог Закону України «Про соціальні послуги», розробити проект структури, штатного розпису з урахуванням потреб населення району у соціальних послугах, фінансових можливостей, стандартів соціальних послуг;

Термін: до 31.07.2020

Відповідальні: Шкуренко О.М., Хомулянська С.І., Шепітько І.П.

2.3 рекомендувати начальнику відділу соціального захисту населення Новопсковської селищної ради Слюсареву В.І., директору комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Новопсковської селищної ради» Петрову С.М. затвердження нового Положення про центр надання соціальних послуг, відповідно до постанови КМУ від 03.03.2020 № 177 «Деякі

питання діяльності центрів надання соціальних послуг», від 03.03.2020 «Критерії надавачів соціальних послуг» та постанови КМУ від 01.06.2020 № 427 «Деякі питання здійснення контролю за додержанням вимог Закону України «Про соціальні послуги» або розглянути можливість утворення центру соціальних служб, відповідно до постанови КМУ від 01.06.2020 № 479 «Деякі питання діяльності центрів соціальних служб» для збільшення можливостей реалізації державної політики у сфері надання соціальних послуг, зокрема відділення соціально-психологічної реабілітації, інших служб;

Термін: до 31.07.2020

Відповідальні: Слюсарев В.І., Петров С.М.

2.4 директору Новопсковського районного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шкуренко О.М., розробити та затвердити інформаційні картки надання соціальних послуг на кожний вид послуги окремо за формою, відповідно до наказу Мінсоцполітики від 11.05.2019 № 723 «Про затвердження типових інформаційних карток адміністративних послуг у сфері соціального захисту населення», з урахування державних стандартів соціальних послуг та забезпечити їх оприлюднення;

Термін: до 13.07.2020

Відповідальні: Шкуренко О.М., Хомутянська С.І.

2.5 директору Новопсковського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Колесник О.М. сумісно з головним спеціалістом, в.о. начальника служби у справах дітей Новопсковської районної державної адміністрації Соболевою І.О. розробити та затвердити інформаційні картки надання соціальних послуг на кожний вид послуги окремо, в тому числі послуги, що стосуються захисту прав дитини, за формою, відповідно до наказу Мінсоцполітики від 11.05.2019 № 723 «Про затвердження типових інформаційних карток адміністративних послуг у сфері соціального захисту населення», з урахуванням державних стандартів соціальних послуг, та забезпечити їх оприлюднення;

Термін: до 13.07.2020

Відповідальні: Колесник О.М., Соболева І.О., Хомутянська С.І.

2.6 рекомендувати директору комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Новопсковської селищної ради» Петрову С.М. затвердження інформаційних карток надання соціальних послуг на кожний вид послуги окремо за формою, відповідно до наказу Мінсоцполітики від 11.05.2019 № 723 «Про затвердження типових інформаційних карток адміністративних послуг у сфері соціального захисту населення», з урахування державних стандартів соціальних послуг, та їх оприлюднення;

Термін: до 31.07.2020

Відповідальні: Петров С.М.

2.7 рекомендувати начальнику відділу соціального захисту населення Новопсковської селищної ради Слюсареву В.І. розробити та затвердити порядок здійснення контролю за додержанням вимог Закону України «Про соціальні послуги» надавачами соціальних послуг об'єднаної територіальної громади відповідно до постанови КМУ від 01.06.2020 № 427 «Деякі питання здійснення контролю за додержанням вимог Закону України «Про соціальні послуги».

Термін: до 31.07.2020

Відповідальні: Слюсарев В.І.

Розділ III

до питання «Розгляд та затвердження Плану заходів щодо організації виконання Закону України «Про соціальні послуги» на території Новопсковського району»

3.1 директору Новопсковського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Колесник О.М., директору Новопсковського районного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шкуренко О.М., головному

спеціалісту, в.о. начальника служби у справах дітей Новопсковської районної державної адміністрації Соболевій І.О. надати пропозиції до плану заходів щодо організації виконання Закону України «Про соціальні послуги» на території Новопсковського району в 2020 році (додається);

Термін: до 13.07.2020

Відповідальні: Колесник О.М., Шкуренко О.М., Соболева І.О.

3.2 рекомендувати начальнику відділу соціального захисту населення Новопсковської селищної ради Слюсареву В.І. розробити та затвердити план заходів щодо організації виконання Закону України «Про соціальні послуги» на території Новопсковської об'єднаної територіальної громади;

Термін: до 13.07.2020

Відповідальні: Слюсарев В.І.

3.3 директору Новопсковського районного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шкуренко О.М. забезпечити затвердження тарифів на соціальні послуги на 2020 рік відповідно до постанови КМУ від 01.06.2020 № 428 «Про затвердження Порядку регулювання тарифів на соціальні послуги»;

Термін: до 31.07.2020

Відповідальні: Шкуренко О.М., Хомутянська С.І., Шепітько І.П., Саленко Н.В.

3.4 рекомендувати начальнику відділу соціального захисту населення Новопсковської селищної ради Слюсареву В.І. затвердження тарифів на соціальні послуги на 2020 рік відповідно до постанови КМУ від 01.06.2020 № 428 «Про затвердження Порядку регулювання тарифів на соціальні послуги»;

Термін: до 31.07.2020

Відповідальні: Слюсарев В.І.

3.5 директору Новопсковського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Колесник О.М., директору Новопсковського районного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шкуренко О.М. забезпечити подання щоквартальних звітів та інформаційно-аналітичних матеріалів про стан надання соціальних послуг до районної державної адміністрації для аналізу та оприлюднення;

Термін: щоквартально до 20 числа місяця наступного за звітним кварталом

Відповідальні: Колесник О.М., Шкуренко О.М.

3.6 рекомендувати директору комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Новопсковської селищної ради» Петрову С.М. складання щоквартальних звітів та інформаційно-аналітичних матеріалів про стан надання соціальних послуг та їх оприлюднення;

Термін: щоквартально до 20 числа місяця наступного за звітним кварталом

Відповідальні: Петров С.М.

3.7 виконавчому комітету Новопсковської об'єднаної територіальної громади, виконавчим комітетам сільських, селищної рад рекомендувати сприяти в отриманні громадянами, які опинились в складних життєвих обставинах, соціальних послуг, розповсюджувати інформацію про перелік соціальних послуг, їх зміст, порядок та умови їх отримання;

Термін: постійно

Відповідальні: Виконавчий комітет Новопсковської об'єднаної територіальної громади, виконавчі комітети сільських, селищної рад.

3.8 директору Новопсковського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Колесник О.М., директору Новопсковського районного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шкуренко О.М., головному

спеціалісту, в.о. начальника служби у справах дітей Новопсковської районної державної адміністрації Соболевій І.О., начальнику управління соціального захисту населення Новопсковської районної державної адміністрації Хомутянській С.І. забезпечити інформування населення про порядок отримання соціальних послуг, діяльність надавачів соціальних послуг через офіційний веб-сайт Новопсковської районної державної адміністрації;

Термін: постійно

Відповідальні: Колесник О.М., Шкуренко О.М., Соболева І.О., Хомутянська С.І.

3.9 начальнику управління соціального захисту населення Новопсковської районної державної адміністрації Хомутянській С.І. забезпечити взаємодію з виконавчими комітетами сільських та селищних рад, спрямування та координацію діяльності суб'єктів системи надання соціальних послуг Новопсковського району з метою реалізації державної політики у сфері надання соціальних послуг.

Термін: постійно

Відповідальні: Хомутянська С.І.

3.10 директору Новопсковського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Колесник О.М., директору Новопсковського районного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шкуренко О.М., начальнику управління соціального захисту населення Новопсковської районної державної адміністрації Хомутянській С.І. забезпечити у визначені терміни розгляду питань надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів з урахування середньомісячного сукупного доходу сім'ї та оцінювання потреб сім'ї / особи у соціальних послугах, відповідно до ст. 19-23 Закону України «Про соціальні послуги»;

Термін: постійно

Відповідальні: Колесник О.М., Шкуренко О.М., Хомутянська С.І.

3.11 рекомендувати начальнику відділу соціального захисту населення Новопсковської селищної ради Слюсарєву В.І. у визначені терміни розгляд питань надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів з урахування середньомісячного сукупного доходу сім'ї та оцінювання потреб сім'ї / особи у соціальних послугах, відповідно до ст. 19-23 Закону України «Про соціальні послуги»;

Термін: постійно

Відповідальні: Слюсарєв В.І.

3.12 директору Новопсковського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Колесник О.М., директору Новопсковського районного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шкуренко О.М. повідомляти про факти припинення / відмови в наданні соціальних послуг, відповідно до ст. 24 Закону України «Про соціальні послуги»;

Термін: постійно

Відповідальні: Колесник О.М., Шкуренко О.М.

3.13 директору Новопсковського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Колесник О.М., головному спеціалісту, в.о. начальника служби у справах дітей Новопсковської районної державної адміністрації Соболевій І.О. забезпечити в межах повноважень виконання плану заходів з реалізації II етапу Національної стратегії реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 703-р, підготовки відповідних звітів у визначені терміни;

Термін: постійно

Відповідальні: Колесник О.М., Соболева І.О.

3.14 рекомендувати начальнику відділу соціального захисту населення Новоолександрівської селищної ради Слюсареву В.І. забезпечення в межах повноважень виконання плану заходів з реалізації II етапу Національної стратегії реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 703-р., підготовки відповідних звітів у визначені терміни.

Термін: постійно

Відповідальні: Слюсарев В.І.

Голова



Світлана СЛЮСАРСВА